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1. Rajzoljunk a komplementerével izomorf

(a) 5-ponta
(b) 6-pontu grafot!

2. Legyen A egy faban a maximélis fokszdm. Bizonyitsuk be, hogy a fa legaldbb A darab
els6fokn pontot tartalmaz.

3. Hany olyan fa adhat6 meg az 1,2,...,100 cstcsokon, melynek van olyan éle, amelyet
elhagyva a maradék graf két komponensének pontjai rendre az 1,2,...,50, illetve az
51,52, ...,100 cstcsok?

4. Héany olyan n csdcsa fa van szdmozott cstcsokon, melynek pontosan 3 els6foku csicsa van?

5. Van-e az alabbi grafokban Hamilton-kor illetve Hamilton-ut?

6. Kovetkezik-e Dirac tételébdl, hogy az alabbi grafban van Hamilton-kér? Kovetkezik-e Ore
tételébsl?

7. Egy graf csticsai az 1,2, . ..,2005 szamok és két cstcs kozott akkor fut él, ha a kiilonbségiik
kongruens £2-vel modulo 5. Tartalmaz-e ez a graf Hamilton-utat illetve Hamilton-kort?

8. Rajzoljuk le az alabbi abrakat (kiilon-kiilon) egy vonallal, a ceruza felemelése nélkiil!

9. A G egyszerii graf pontjai az 1,2, ...,100 szdmok. Az i és j pontok pontosan akkor vannak
éllel 6sszekotve, ha |i — j| < 2. Van-e G-ben Euler-kor illetve Euler-ut?



10. Mikor van egy 101 cstcst grafnak és a komplementerének is Euler-kore?

*1. Izomorf-e az alabbi két graf?



